
Az AEGEE-Budapest harmadik alkalommal hozta el iskolánkba a 

Europe On Track elnevezésű nemzetközi programot. 

 

Az Eurail-nek, az Európa Tanács Európai Ifjúsági Alapítványának és az Európai Uniónak 

köszönhetően 6 fiatal nagykövet két csapatban egy hónap alatt keresztül szeli a 

kontinenst vonattal, hogy Európa nagyvárosaiban workshopokat tartson és 

rendezvényeket szervezzen helyi önkéntesekkel együttműködve.  

 

A hozzánk érkező észt, görög és ukrán követek egy törökországi képzés után az 

„Azure Route” elnevezésű, Ankara-Sarajevo-BUDAPEST-Rotterdam-Groningen-

Eindhoven-Nijmegen-Aachen útvonalon haladva egy brüsszeli zárókonferencián 

értékelik majd egy hónapig tartó önkéntes munkájukat, mely során többszáz európai 

fiatallal foglalkoztak és ismerkedtek meg, köztük ezúttal gimnáziumunk nyelvi 

előkészítő osztályával. 

Az angol nyelvű workshopokat 2026. június 8-án tartották iskolánk dísztermében, 

melyek témája a fenntartható közlekedés, zöld utazás volt. Diákjaink egy 

ökotudatossággal kapcsolatos jégtörő nyelvi játékkal kezdtek. A témával való 

ismerkedés után kiscsoportban plakátokat készítettek, melyek témája egy képzeletbeli 

utazás megszervezése volt egy általuk választott városba. Eközben figyelembe kellett 

venniük különböző fenntarthatósági szempontokat. 



Köszönjük az AEGEE-Budapestnek és a Europe On Track-nek a rendhagyó, 

szemléletformáló nyelvórákat! Reméljük, hogy fővárosunkat majd a következő 

években is állomásául választják többszörösen díjnyertes projektjük számára, mellyel 

inspirálhatják diákjainkat fontos társadalmi kérdések és az önkéntesség területén (a 

tavalyi projekttel, melynek szintén egyik állomása volt gimnáziumunk, nemrég ismét 

elnyerték a European Charlemagne Youth Prize-t, melyhez ezúton is gratulálunk! ) 

A rendezvény megszervezését Kucher Julianna és Hargitai Angéla tanárnőknek 

köszönjük! 

További információk social media felületeken (Instagram: europeontrack     Facebook: Europe on Track) 

    

 



 

 

 



      

   

 

 

 


